
설문제목 2016학년도 학생생활관 만족도 설문조사 2016. 6. 7.(화)~2016. 6. 10.(금)

총 설문참여자 수 608명 278명 (남: 181명, 여: 97명)

전체문항개수 9항목 330명 (남: 138명, 여: 192명)

1. 현재 흡연을 하고 있습니까?

 1-1. 현재 흡연을 하고 있습니까?

구 분 한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

1) 예 46 35 66 15 13%

2) 아니오 192 274 225 241 77%

0) 무응답 40 21 28 33 10%

 1-2. 생활관 흡연구역(파고라) 설치가 필요하다고 생각하십니까?

구 분 한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

1) 필요 157 230 202 185 64%

2) 불필요 80 79 89 70 26%

0) 무응답 41 21 28 34 10%

 1-3. 생활관 흡연구역 설치 시 적합한 장소는 어디가 좋은가요?

구 분 한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

 1) 위드미 편의점

    옆 주차장
51 179 110 120 38%

 2)목련화동 자전거

    거치대옆
29 67 57 39 16%

0) 무응답 198 84 152 130 46%

 * 흡연구역설치에대한 기타의견이 있으십니까?

2. 휴게실 설치조사

한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

 1) 찬성 164 231 205 190 65%

 2) 반대 66 76 80 62 23%

 0) 무응답 48 23 34 37 12%

 2-2. 위1항 응답자 중 찬성자는 1주일에 휴게실을 몇회 이용하시겠습니까?

한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

 1) 수시이용 33 42 36 39 12%

 2) 1일 1회 19 10 17 12 5%

 3) 2~3일 1회 40 67 51 56 18%

 4) 4~5일 1회 23 44 35 32 11%

 5) 6~7일 1회 49 77 76 50 21%

 0) 무응답 114 90 104 100 34%

 2-1. D1동(독수리동) 2층 PC실을 분리하여 휴게공간(TV시청 및 영화감상, 스낵바이용 등)을설치하는 것을

      어떻게 생각하십니까?

설문조사 기간

한밭관 응답수

BTL관 응답수 

2016년 학생생활관 부대시설 및 편의시설 설치에 따른 사전조사

멀리 설치하고 냄새가 안났으면 함(2명), 폐출입구쪽 설치 요청, 1,2 두군데 다 설치,

급식실 근처에 설치하지 말아달라, 만들어도 사용할지 의문(2명),

BTL은 뒤쪽 농구장 한밭관은 공동 조리실 뒤편, 목련화동은 여자들이 피해를 볼것같음
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3. 생활관 식당내 혼밥테이블(1인석) 설치조사

 3-1. 생활관 식당내 혼밥테이블 설치하는 것을 어떻게 생각하십니까?

한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

 1) 찬성 92 170 126 136 43%

 2) 반대 145 139 165 119 47%

 0) 무응답 41 21 28 34 10%

 3-2. 위 1항 응답자 중 찬성자는 생활관 식당 내 혼밥테이블을 몇 회 이용하시겠습니까?

한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

 1) 1일 1회 47 112 77 82 26%

 2) 1일 2회 39 41 42 38 13%

 3) 1일 3회 14 24 19 19 6%

 0) 무응답 178 153 181 150 54%

4. 자전거 거치대 설치조사

 4-1. 현재 자전거를 이용하고 있습니까?

한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

 1) 이용 36 14 39 11 8%

 2) 미이용 203 290 251 242 81%

 0) 무응답 39 26 29 36 11%

4-2. 위 1항 응답자 중 이용자는 현재 생활관 자전거 거치대 개수에 만족하고 있습니까?

한밭관 BTL관 남자 여자 응답율

응답자수 278 330 319 289 52%

 1) 만족 39 50 59 30 15%

 2) 불만족 34 5 25 14 6%

 0) 무응답 205 275 235 245 79%
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